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INCUMPLIMIENTO POTENCIAL SOBRE CARTERA INICIAL
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=% Total de Deudores Seis y mas Cuotas Atrasadas %°Total de Deudores terminados (Incum. real acum.) == |ncumplimiento potencial
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=% Deudores con 1 a 3 cuotas atrasadas  ====% Deudores con 4 a 5 cuotas atrasadas  ====Deudores con 4 cuotas o mas atrasadas
=% Deudores con 6 6 més cuotas atrasadas ====%Mora Total
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=% Deudores con 1 a 3 cuotas atrasadas ~====% Deudores con 4 a 5 cuotas atrasadas ==Deudores con 4 cuotas o mas atrasadas
=% Deudores con 6 6 més cuotas atrasadas ====%Mora Total
% Prepagos (Saldo Insoluto acumulado v.s Saldo Insoluto Inicial)
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I Prepago a acumulado a dic. de cada afio == Prepagos % Saldo Insoluto acumulado
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Recaudacion BSECS13 medido sobre ingreso potencial de cada mes
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